


JanaHue N 24

3HaueHHe Y B pe3yNbTaTe BbIIONHEHHS aITOPHTMA

BBOI A, B, C, X
Y = (A+C)/B*X

BBIBOJ Y

TIpH BBOJ€ 3HaYeHHH: 10, 3, 14, 4, OyaeT paeHo...




JanaHue N 25

B pesynbTaTe BLOTOHEHHS aNTrOpHTMa

Al «BbMHCIIeHHE 3Ha4eHHs IepeMeHHOH kK»
k=0
HI{ JUIA =2 10 6

k=k+1

KIT
BhIBOO k

3Ha4YeHHe MepeMeHHOH k Oyaer papHO YHCITY ...




ECIH 33/1aH (parMeHT aropHIMa

eCH X*y*z > 0
0 X=2%y, z=2-Y
HHa4Ye X=Xt2, Y=y +2Z
BCE
Hareyaratsb X, y, Z

TO IPH 38JJaHHBIX HAYAThHBIX YCIIOBHIX X = 4; ¥ = -3; 2= - 10 rocne
PHITOJTHEHHST ATTOPHTMA [TePEMEHHBIE X, VH Z COOTRETCTREHHO IPHMYT
SHAYEHHA ...




JanaHue N 2

B pesymbTate BHITOMHEHHS fIparMenTa ONOK-CXeMbl ATTOPHTMA

BROI X, A, B, C
Y = X4BHCHA

BBIBOJ Y

[IPH BBOJIE 3HAYeHHH X, A, B, C, paBHbIX: 3, 2048, 2047 1 -1
COOTBETCTBEHHO, 3HaYeHHe Y Oy/1eT paBHo. ..




0

3HaueHHe epeMeHHOH d MociIe BbITOHEHHsT (parMeHTa alropHIMa
(onepatst mod ( X, ¥ ) — IONy4eHHe OCTaTKa LIQTOYHCIIEHHOTO JeNTeHHs X Ha

)

k=70
BBIOOP
nmpu mod(k,12)=7:
npu  mod(k, 12)<5:
npu  mod(k, 12)>9:
HHAYe

el a
Ii
W bo &




JanaHue N 8

B pesynbTare paboThl AMTTOPHTMA

Y=X13
X=Y

Y=X+Y
BBIBOJ Y

nepeMeHHast Y MPHHsLTA 3HaYeHHe 14, JTo Havana paboThl amropHIMa
3HAYEHHEM ITepeMeHHOH X SIBJUIOCH YHCIIO. ..



“3ananue N 23 ,

ANTOPHTM, 3aJJaHHbIH OJI0K-CXeMOH,

/ Bmzlonk /

pelliaeT 3afaqdy OIpeIeTTeH s ...




IPUEBHTH OTBETOB

KO/IHYC¢CTEa 3Ha'-leHH!\:I, BECACHHBIX ITOCTIC X

CYMMBI YHCE, PaPHBIX X, H3 30 BReJeHHbBIX

KOJIHH€CTEAa HHCC, PABHBIX X, H3 30 pREAEHHBIX

KOJIHY €CTBA 3Ha4Y eHHH, BEOJHMBIX 0 TeX IOp, [T0Ka He BCTPETHTCS
papHOE X




JanaHuve N 25

3a/1aH (parMeHT aArOPHTMA:;

1) ecmyu a<b, mo c=b-a, uxaye c=2*a-b)
2) d=0
3) noka C>a exnonHUmMe oeticmeus d=d+1, c=c-1

B pesynbTare BHIIOIHEHHS JaHHOTO ATTOPHIMA ¢ HAYATbHbIMH 3HAY eHHSMH
a=8, h=3, nepeMeHHbIe ¢ H d TIPHMYT 3HAYEHHS. ..




Jananue N 20

ITocne PEOTOHEHHS dlIrOPHTMaA

b= 10

d:= 40

HIInoka d=>=b
| d=d-b
KII

3Ha4YeHHe MepeMeHHOH d papHOo...




“3ananue N 22

CneayiolHH pparMeHT IIPOorpaMMbI

ECIIM X<=Y TO
ECIIM X<Z TO M=X
HHAYE M =2
BCE

HHAYE
ECIIH Y<Z TOM=Y
HHAYE M = Z
BCE

BCE

BbIMHCIDICT. ..




IPUAGHTH OTBETOB

MHHHMYM H3 TPCX HHCCI

HaHMeHbIIIee H3 YHCeT Y H Z

MAKCHMYM H3 TPCX HHCCI

HaHOOJIbIIIee H3 YHCET X H Y




Jananue N 15

B pesymb1ate paboThl AMTOPHTMa

Y=X-1
X=Y+2
Y=X+Y

BBIBOJ Y

nepeMenHad Y npHHsTa sHaqerme 10, o Hadana paboThI anropHIMa
SHAEHHEM TTepeMeHHOH X SBITIOCh HHCTO. .




